

百姓友皮蛋——乡愁的味道

又是一年清明节, 每年时至清明, 以往的老味道总会勾起你对双亲的思念。

二十年前, 我生活在贵州一个普通的乡村里。这里和大部分的乡村小镇一样, 有着山清水秀的模样。

我的母亲和父亲都出生在这里, 两家距离不是很远, 也就几里路。

父亲和母亲在外打工, 于是我就留在了这里被外公外婆照看着。由于当时的物资比较匮乏, 生活也相对清苦。



外婆制作皮蛋的新主张。就是坚守“百年药膳”皮蛋的初心, 百姓友以当天生产的新鲜鸭蛋为原料。

现在皮蛋依旧是贵州人首选的凉菜之一, 在餐桌上贵州人已经把皮蛋当成一道常用菜。

铅无毒, 绿色健康。剥开皮, 闻到清香, 咽下口水, 眼前的蛋像琥珀一样, 里面松花朵朵, 味道鲜美。



少年时, 随父母进城生活。让我想起外婆做的皮蛋, 我还记得食用方法是这样的:

- 1、将皮蛋剥开, 洗净
2、用细线将皮蛋勒开, 变成多瓣 (不能用刀, 会黏刀)
3、将蒜剥开, 做成蒜泥, 加入老抽、辣椒油、盐、醋
4、将蛋拌开吃就可以了
中医记载说: “皮蛋, ……治泻痢, 能散能敛。”简单点说就是皮蛋能祛火、治眼疼、牙疼等等。

现在皮蛋依旧是贵州人首选的凉菜之一, 在餐桌上贵州人已经把皮蛋当成一道常用菜。

子的周六, 家庭聚会我用百姓友皮蛋特意做了一份凉拌皮蛋让人开胃。

大家说, 一盘盘一碟碟菜中, 唯有那几枚皮蛋拌着青椒蒜子, 用酱油、醋、辣椒搅拌均匀, 格外爽口醇香。

百姓友皮蛋火热销售中欢迎咨询、购买、合作, 请联系我们!

联系人: 李先生
电话: 18285007871



贵州民投集团

一、集团简介
贵州民投集团 (简称民投集团) 组建于 2014 年 8 月, 是一家集农业、林业、渔业、工程、旅游、环保、商贸等为一体的大型综合控股集团。

民投集团发展至今始终紧跟国家政策, 着力推进大扶贫、大产业建设, 积极拓展市场化业务, 打造了有一定影响力的民投品牌。

二、产业布局

农业版块: 集团在农业领域业务涉及贵州省 88 个县市, 主要布局“枫蔬果茶, 鱼蟹鸡鸭”八大板块。

林业版块: 集团以实施乡村振兴战略为目标, 构建林业产业化专业运营平台, 下设园林绿化公司、种苗基地、碳汇资源开发公司等。

渔业版块: 集团在水产板块建设有三穗县生态渔业全产业链示范工程项目和遵义柳河虾蟹产业园以及娃娃鱼养殖基地。

民投天下 MINTOUTIANTIANXIA

贵州民投集团主办

内部刊物 网址: www.gzmintou.com 投稿邮箱: 1020385286@qq.com

加快产业发展 筑牢脱贫支撑 黔东南州委书记桑维亮到兴绿洲公司调研

3月24日, 黔东南州委书记桑维亮率队深入三穗县兴绿洲农业发展有限公司调研三穗鸭及生态渔产业发展情况。

一调研鸭产业——特色引领 产业迸发生机

突出优势, 彰显特色, 走出品牌之路。

三穗鸭是中国四大名鸭之一, 名声在外。围绕一只小小的鸭子做“文章”, 大有可为。

兴绿洲公司围绕“上规模、调结构、提品质, 强龙头、创品牌、占市场, 促脱贫、带农户、增效益”的发展思路。

基地现存栏种鸭5万羽, 年生产鸭苗600万羽, 全年为社会提供鸭苗240万羽。

调研组来到蛋品加工厂, 深入车间了解科技研发、生产工艺、体验产品风味。

公司于2019年底完成三穗麻鸭皮蛋生产线建设, 旗下百姓友好皮蛋历经1年多, 从基地建设、鸭品选种、养殖环境、药物配方调整, 生产工艺升级, 达上千次调试, 终于正式上线。



一调研渔产业——做大渔业“蛋糕” 写好“环保文章”

调研中, 调研组来到兴绿洲生态渔产业园实地了解“基础设施建设、业务范畴、养殖流程、技术要领、销售渠道、利益联结、市场前景、产业链规划”等详细情况。

在州委、州政府及三穗县委、县政府和各级部门的大力关心和支持下, 兴绿洲公司生态渔业全产业链项目如期建设。

一就业带动——筑牢脱贫支撑

兴绿洲公司立足当地实际, 采取“企业+合作社+农户”的全产业链模式, 走出了一二三产融合发展与生态循环利用的发展模式。

2019年以来, 兴绿洲公司从鱼鸭养殖、加工、销售平台搭建一系列上下游措施, 组合拳出击, 打造绿色生态农业。

兴绿洲公司这些看得见、摸得着的成效, 得到了桑维亮书记的充分肯定。他指出, 今年受疫情影响, 情况特殊, 但公司的产业发展依然如火如荼的进行。

公司在产业发展上的决心和在脱贫攻坚上的信心。

桑维亮书记强调, 兴绿洲公司依然要重点抓好项目实施, 将生态渔业和三穗鸭产业发展与推进乡村振兴有机结合起来。

目前, 兴绿洲公司已纳入贵州省上市备案库, 在企业筹备上市过程中要给予多方面优惠政策鼓励支持。



明前茶小知识

“雷动风行惊蛰户, 天开地辟转鸿钧。”不是所有的茶都叫“明前茶”。

“明前茶, 贵如金”那么为何“明前茶”如此珍贵, 堪称“茶中极品”呢?

喝过“明前茶”的人都知道, 它芽叶细嫩, 色泽翠绿, 味醇形美, 因为清明前夕, 茶树芽质是最好的。

后要高, 而致使口感苦涩的茶多酚要低一些, 所以此时茶口感香而醇厚。

贵在这份醇! 乾隆皇帝曾作诗《观采茶作歌》, 有诗句曰: “火前嫩, 火后老, 惟有骑火品最好”。

喝茶, 是一种修行。喝明前茶, 更是一种修行。明前茶的味道, 总体感觉是: “热

闻香气是缓慢地出来, 而不是那种扑鼻的香, 乃是一种嫩嫩的, 淡淡的清香; 冷后香气淡雅似兰, 其中有一只是嫩豆香, 而且其香气都是缓缓而出且悠长”。

贵州民投沁润新茶上市

日渐长, 风渐暖, 春天如约而至又一季的轮回, 万物生发, 积越一冬精华的春茶也在渐渐吐露芬芳、静待采摘。

非常时期, 多喝绿茶, 品尝春茶的同时, 增强自身免疫力, 健康生活每一天。

春季是茶叶中茶多酚、维生素含量极为丰富优质的时期, 也是

口感最佳时期, 红枫万亩生态茶园里的茶树, 现在已孕育出了饱满鲜嫩的茶芽。

民投沁润的春茶新鲜上市啦! 民投沁润的茶农们, 正整齐的戴着口罩, 严格进行消毒杀菌, 采用分散作业的方式, 正忙碌在初春的“茶海”之中。

红枫万亩茶园的早春茶, 茶叶扁平光滑、色泽绿润、高海拔、低纬度、寡日照、无污染成就了其回味无穷、气味清香的独特品质。

联系电话: 18085300333 (江先生) 17388535830 (余先生) 贵州民投沁润茶产业发展有限公司

